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BARRIQUE Régénérateur
Tisztítószer hosszú ideig használt fahordók regenerálásához

 LEÍRÁS

Barrique Régénérateur kétkomponensű tisztítószer olyan hordók regenerálásához, melyekben hosszú 
ideig tároltak fehér vagy vörösbort.
Teljes mértékben eltávolítja a borkövet és a színanyagok maradványait, felszabadítva a hordó pórusait.
A két komponenst össze kell keverni és lehetőleg 50oC és 60oC közötti hőmérsékleten kell használni; 
alacsonyabb hőmérsékleten a tisztítás ideje meghosszabbodik. 
Barrique Régénérateur használható automata mosórendszerekkel vagy megfelelő Venturi-csővel 
felszerelt hordómosóval, illetve 1:10 arányú hígított oldatként a hordóba töltve és legalább 30 percig 
benne hagyva.

 ALKALMAZÁS*

A B komponens flakonjának tartalmát a felhasználás pillanatában öntsük az A komponenst tartalmazó 
kannába, rázzuk fel és öntsük a vízzel teli hordóba. Rázzuk össze és hagyjuk hatni legalább 1 órát. 
Az oldat 5-10 hordó kimosására elegendő az eltávolítandó szennyeződéstől függően. Hordómosó 
segítségével szívjuk fel a Venturi-csővel összekevert terméket. A kanna tartalma a két komponenssel 15 
hordóhoz elegendő, amennyiben 6 hónapnál kevesebb ideig tároltak azokban bort. További információért 
tanulmányozzuk a leírást vagy kérdezzük meg az AEB szakemberét.

 FELHASZNÁLÁSI TERÜLETEK

Hosszú ideig használt hordók mosása.

 ÓVINTÉZKEDÉSEK KEZELÉSHEZ ÉS TÁROLÁSHOZ

Tárolása eredeti csomagolásban, távol a szélsőséges hőmérsékletektől. Tanulmányozni kell a biztonsági 
adatlapot.

 CSOMAGOLÁS

4 nettó 5 kg-os kanna (A komponens) + 4 nettó 0,075 kg-os flakon (B komponens) 0,3 kg-os kartonban.
4 nettó 25 kg-os kanna (A komponens) + 4 nettó 0,375 kg-os flakon (B komponens) 1,5 kg-os kartonban.

* Az itt megjelölt információkat általános felhasználási körülmények között vizsgálták. Az általánostól eltérő körülmények, mint 
például a különösen kemény víz, a munkamódszer vagy takarítási problémák, javasoljuk a konzultációt; szakemberünk szívesen 
áll rendelkezésükre.


